



В последнюю неделю августа автобусы ГУП МО «МОСТРАНСАВТО» доставят домой 2309 подмосковных школьников из детских оздоровительных лагерей Крыма и Московской области. Об этом сообщил генеральный директор предприятия Александр Зайцев.

В период с 22 по 31 августа 2015 года 66 комфортабельных автобусов «МОСТРАНСАВТО» большой вместимости заберут школьников из подмосковных детских оздоровительных лагерей, а также встретят на вокзалах и в аэропортах детей, прибывающих с отдыха из Крыма, чтобы доставить их домой в несколько десятков городов Московской области.

Таким образом, за три летние смены 2015 года ГУП МО «МОСТРАНСАВТО» перевезёт в общей сложности порядка 10,5 тысяч школьников. Для этого предприятие задействует около 300 современных автобусов большой вместимости.

Напомним, что перевозка школьников Московской области является одной из важных составляющих деятельности ГУП МО «МОСТРАНСАВТО». Для перевозки детей на предприятии используются 47-местные автобусы Hyundai Universe Luxury, а также 53-местные ГолАЗ «Вояж» 525110-10. Эти машины оснащены антиблокировочной системой ABS и антипробуксовочной ASR, климат-контролем, сиденьями с ремнями безопасности, тахографами, а также спутниковыми навигационными технологиями.